



Trebinje, 1. avgust 2019.

SAOPŠTENJE

Regulatorna komisija za energetiku na 119. (stotinudevetnaestoj) redovnoj sjednici, održanoj 31. jula 2019. razmatrala je i analizirala pitanja iz regulatorne nadležnosti te je donijela odluke kako slijedi:

DNEVNI RED

1. Nakon razmatranja, usvojen je Zapisnik sa 118. redovne sjednice Regulatorne komisije za energetiku Republike Srpske, održane 24. jula 2019. godine, u Trebinju.
2. Nakon razmatranja prijedloga, doneseno je rješenje o izdavanju dozvole za obavljanje djelatnosti distribucije i upravljanja distributivnim sistemom za distribuciju prirodnog gasa, podnosioca privredno društvo A.D. "ZVORNIK STAN" Zvornik.
3. Nakon razmatranja prijedloga, doneseno je rješenje o izdavanju dozvole za obavljanje djelatnosti trgovine i snabdijevanja prirodnim gasom, podnosioca privredno društvo A.D. "ZVORNIK STAN" Zvornik.
4. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Kogenerativno postrojenje na biomasu "FAGUS", podnosioca privredno društvo "FAGUS" d.o.o. Kotor Varoš, doneseno je rješenje o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Kogenerativno postrojenje na biomasu "FAGUS", kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
5. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana "EFT SOLAR", podnosioca privredno društvo "EFT - RUDNIK I TERMOELEKTRANA STANARI" d.o.o. Stanari, doneseno je rješenje o odobrenju prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana "EFT Solar".
6. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana "Elektro Doboj - Teslać", podnosioca privredno društvo Mješoviti holding "ELEKTROPRIVREDA REPUBLIKE SRPSKE" Matično preduzeće a.d. Trebinje, Zavisno preduzeće "ELEKTRO DOBOJ" a.d. Doboj, doneseno je rješenje o odobrenju prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana „Elektro Doboj – Teslać“.

7. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana "KREKAVICE 1", podnosioca privredno društvo "SH ENERGY" d.o.o. Nevesinje, donesen je zaključak kojim se odbacuje zahtjev privrednog društva „SH ENERGY“ d.o.o. Nevesinje za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije, korišćenjem neakumulisane energije sunca, kao obnovljivog izvora energije, u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana „Krekavice 1“, zbog nekompletnosti.
8. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u proizvodnom postrojenju Mala hidroelektrana "KIJEVO 2", podnosioca privredno društvo "GREEN HEAT" d.o.o. Lukavac, donesen je zaključak kojim se odbacuje zahtjev za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj u Mini hidroelektrani "Kijevo 2", podnosioca privredno društvo "GREEN HEAT" d.o.o. Lukavac.
9. Nakon razmatranja zahtjeva za produženje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u proizvodnom postrojenju Mala hidroelektrana "MEDOŠ", podnosioca privredno društvo "MEDOŠ ONE" d.o.o. Banja Luka, doneseno je rješenje o produženju trajanja preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj hidroelektrani „Medoš“